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1} @empoiye éva GOOTNHE TOL aroTeEAElTaL amd Tpio copaTidia pe omv Y2 KAt pe payviyTik porn o
(ovompe 4), kot ond Eva Sedtepo oboTnua, 4, Tov anotereltal and §00 cwpatidio pe omv ¥ ko pe
HoyVnTIKT) pOTY Lo TO KoBéva. Ta Vo cvorfiuate tomoberobviol og payvnukd nedlo B, (a) Ta
ovothuata A4 ko 47 opypxd Oev Pplokoviar o emaor.  Ou tpelg payvnuikég pomés Tou A
Katgvbhvovial 1pog Ta Tave (1) (mupdiinieg oto B), evd oto ohotnua 4 ot §0o payvnrikég pomég
10V Kxozevdivovial Tpog ta kdtw (-). Ta ovothurata Epyovial xatdmv og enaet, OOTE VO UTOpOvV va
AVTAAAGGOOLY gvEpyela helBepa ka1 efvon amopovouéva and 1o nepBdriov. (i) Ioteg kataotaoelg
givar tdhpa Tpocttég oTo cOOTANA A =(4+4 Y, No vroloyloete (ii) g mbavdtnreg P (M) xar P(M')
Y10, V&L TAPOUV 01 OAKEG uayvntikés pomés tav 4 kot 4 xabe plo and 115 Svvatég Tovg Tipég M war M’
avtiotoiywe, (iii) T péon Tph Mg oMKNG noyvnTKhg pontig tov 4, <M> xkat (iv) 11 péomn Tt g
OAKNG LOyVNTIKNG pOTHG TOv A, <M ™>.

i
2) Ocwpodye éva mapopayvnTicd VAKS mov mepIEXel N GTOPO PE ROYVTITIKEG g ' 3
POTEG 1, AUTEG Ol HAYVNTIKEG POTEG UIOPOVV VoL EXOUV TEGGEPIS duvaTolg /'
TPOCAVATOAoHOUE, ot {610 enlnedo, omwe deiyver 10 oyfuo. Asv vrapyst f\
gaAnienidpoaon petafd TV atdpmv Tou VAMKOL autov. _
(0) Na vnoloyioete v evépyela evog €100V atdiov yio kebe pia and 11

TOPONEV® KOTAGTAGEL, OTaV TO VAo Ppioketar og gfwtepixd payvrmuikd ‘( \}
nedio =B?.

To nmapopayvntikd VAkS Ppioketon oe wopponic o Bepuokpacia 7 kot o€

e&mtepkd payvitiko nedio B= BY. T mv nepintoon avty: v/

(B) Na Bpeite T cuvapnom eTUEPICLOD TOV GUGTHNATOG TV N ATdUMV.

(v) No vrohoylcete tn péon payviition kat tn péon evépyswr ava GTOUO,
KoBdG Kot TG OptaKkéS TéG Tovs yie 7-0 K ko T-w. Na meprypdwvete tnv
Kotdotoon Tov CuoTNUOTOC oTIS opuakés TWES g Beppokpaciog 7-0 K kot
T—oco.

3) Evo Gepuikd povopévo ydhkwvo Soyxelo pe pale 500 gram Bpioketor og Bgpuoxpacio 100 °C.
TpocBétoupe oto doyelo 200 gram vepod o Beppokpacio 20 °C kot anopovidvoupe. (@) Ze wow
Beppoxpacia, 77, 6o pTacEL T0 GO vepol ~ ydAikvou doxelov; (B) Agov gtdoetl otn Beppoxpacia
Ty, tomofetovpe péoa oto Joyelo mdyo pe pala 100 gram os Bepuokpusio 20 °C «oat
Eavaamopovdvovpe to cbomua. Oa Avdost 6Aog o mhyog; Edv va, mote Ba efvar 1 ek
Beppoxpasio Tov cvotipatog, Edv 6y, mécog ndyog Ba mapapeivet oto doxeio; () Na vrorovicers
NV oAKN pETAPOAT oV evipornia mov Ba enéiBel 6T0 CUOTHUA.

H ey Beppdtnto 1o Yokko giver 0,418 Joules/(gram K), n eiduc) Beppdrnta tov vepo eivat 4,18
Joules/(gram K)xot 1 ety Bepudtnro tov ndyouv eivar 2,13 Joules/(gram K). T va Avdoset éva
ypappdpto mdyou anorrovvrat 333 Joules.

4) Ocopfote éva clotnua mov akorovBel otatiotikny Bose ~ Einstein kot amoteheiton and técospa
cwuotida, kdbe éva amd ta onola umopel va Bpioxetar oe pio and dbo kPoviikés kataoTdoe; ue
avtioToreg EVEPYEIEG £ = -€ £= g, omov &>0. To clomnua Ppioketar o emapn pe Selapevi
fepuotytag ot Bepuoxpacia 7.

(a) Na anopBuficere 6heg Tig KoTaoTdoel Kou va Ppefte ) cLvdpinom emuepicuoy Tov
GLOTNUATOC.

(B) Na Ppeite v mBavdtnta KATEANYNG TS KEOE KATEOTAONG TOV CLGTAURTOG, KUBADG Kat TIg
optaxég Tiég e Y 7-0 K kat -,

(v) Na vroloyioete TN LEOT] EVEPYELD TOL CLGTNHATOG, KOBAG KAl TIG Oplakeég TIHEG Tne Y 7-0 K
kot T'—e,

TA O@EMATA EINAI IZOAYNAMA
MIIOPEITE NA XPHXEIMOITIOIHEETE TO BIBAIO ZTATIZTIKH ®@YXIKH TOY F. MANDL
KAAH EINITYXIA
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